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Функционер Демократске странке Вук Јеремић рекао је вечерас да ће његова плата као
председавајућег Генералне скупштине УН бити базирана на примањима наших
дипломата у САД, односно да ће бити мало већа од 5.000 долара и истакао да се против
њега води незапамћена харанга.

  

- Влада је одобрила оквирни предрачун од 2,9 милиона долара. То је сума која може да
буде мања или већа, то је било неопходно да би се формално завршила та процедура, а
може да буде и мања и више. Потребно је било направити предрачун, а да ли ће коштати
мање или више следећа влада ће донети одлуку у односу на то шта хоће од тог
председавања - рекао је Јеремић за телевизију Б92.

  

Он је навео да његова плата још није одређена.

  

- Предложена је и биће неколико пута мања од оне која се помиње. Базирана је на
примањима наших дипломата у САД и биће мало већа од 5.000 долара - казао је
Јеремић.

  

Одлазећи министар спољних послова рекао је да је последњих недељу дана најтежи у
његовој каријери и нагласио да се против њега води незапамћена харанга.

  

- Све је почело након Председништва ДС-а. Седели смо три сата заједно, ја сам отишао
раније јер сам имао раније заказану обавезу са једним страним амбасадором и након мог
одласка неки људи су на Председнитшву отворили расправу о том буџету Србије за
председавање Генералном скупштином УН. Ништа нисам знао и три дана након тога
почиње харанга - рекао је Јеремић и додао да га нико из ДС-а није звао да о томе
разговара са њим.

  

Он је рекао је да је ова прича нанела штету и њему и Србији.
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Говорећи о одласку Бориса Тадића у Дубровник и његовом руковању са Хашимом
Тачијем, Јеремић је рекао да се он не би руковао са Тачијем и додао да Тадићев одлазак
на "Кроација самит" ни на који начин није у колизији са државном политиком.

  

- Мислим да то није било препоручено, то је била одлука Бориса Тадића и он зна зашто
је тај корак направио - рекао је Јеремић и додао да одлазак у Дубровник нема везе са
прављењем такозване "велике коалиције".

  

Јеремић је демантовао да му је Српска напредна странка нудила да пређе у ту странку,
али да је добио понуду да остане министар спољних послова и да пређе у другу странку,
али није желео да кеже коју.

  

Зоран Живковић, бивши премијер Србије, рекао је да је ова тема безначајна "која се
емитује из Председништва ДС-а у којем седе људи који нису били у странци до 2004".

  

- Не председава Србија Генералном скупштином, него Јеремић. Ово не сме да буде тема
у Србији, али новац који се помиње није безначајан - рекао је Живковић и истакао да ће
Јеремић обављати неважну функцију и да је и пре свега "спикерска".

  

- Да Србија може заиста да води УН, вероватно би се Тадић кандидовао за то место, а
не Јеремић - рекао је Живковић.

  

Коментаришући то што је Драган Ђилас рекао да је срамотна одлука Владе да одобри
новац за председавање Вука Јеремића УН, Живковић је рекао да је "Драган Ђилас
последњи човек који треба нешто да му пребаци".

  

(Блиц)
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